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題意：

給一個整數n，求綠、藍、紅三種球(至少各一)   可能的數量組合，且綠>藍>紅，球數總和等於n。
題意範例：


n=6，綠=3、藍=2、紅=1
解法：


由紅球去找出所有可能的綠藍組合，紅球從小(1)而大(n/3)測試
解法範例：

n=11，紅球=1、藍綠球有(8,2)(7,3)(6,4)


 紅球=2、藍綠有(6,3)(5,4)


 紅球=3、藍綠不符合題意
共4種組合
討論：

藍綠球組合求法，使藍=紅+1，綠=n-紅-藍組合數=(綠-藍-1)/2+1，

-1用意在於去除藍=綠的可能性，如上述範例紅球=1，會出現(5,5)這個
組合導致錯誤出現
程式：
#include<iostream>

using namespace std;

int main(){


int n;



int g,b,r;


int time=1;


long long c;


while(1){



c=0;



cin>>n;



if(n==0){break;}



for(r=1;r<n/3;r++){

            b=r+1;

            g=n-r-b;

            if(g<=b){break;}

            c+=(g-b-1)/2+1;

        }



cout<<"Case "<<time<<": "<<c<<endl;



time++;


}

}
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